

1891... szerteszét... 542... tett át... delgés... sinek... r... rforrás... t... n... disz... um, a... két... észere... elmes... sodik... három... leten:... nyek-... fűrdő... neze-... vivó... rszág-... erium... enesen... kapja... azon-... pro... 6304... ily

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGYEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhöz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKÁNY-UTCA 1. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVA A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

Kisérlet.

A kabinet kísérletet tesz, komoly kísérletet arra, hogy a függetlenségi párttal valamely megállapodásra jusson a parlamenti helyzetnek legalább ideiglenes rendezésére. Arról van szó, hogy a függetlenségi párt által nyújtandó valamely biztosítás mellett a parlament tanácskozásai néhány hétre felfüggesztesse...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Ezért megyek Amerikába.

Apám, anyám korán elhalt. Kegyelem-kenyeren kellett tengődnöm tíz éves koromig. Egy nagy-könyv volt magához. Hat évig neveltek, szeretettel, üres szívvel, sivar lélekkel. Aztán, hogy a kenyeret ne pusztítsam hiába, a szomszédok esztendőre mihelyre adtak. Kegyetlen mesterre akadtam. A reggelim és vacsorám veresből állott, ebédem maradékból. Nem sokáig bírtam. Megszöktek. A gondviselés egy szegény ember hajlékába vezetett, ki elhagyta, betegem fetrengett. Apóljára lettem. Látott forró homlokára borogattat raktam, szomszéd csillapítottam a sárga mellépedve, türelmemmel, megadással viseltem szeszjeit. A mikor felgyógyult, magánál tartott. Oktatómá lett, iskolába küldött; megszeretett. Embert nevelt belőlem. A mikor maturáltam, meghalt. Rokonai, kik eddig is irig szemmel néztek, a rajtam levő ruhával eresztettek szelnek. A sors szeszélyéből a koldus-társnyra ismét nyakamba került. Egyetlen vágyam volt: segíteni a szenvedőknő! Az orvosi pálya magasztos volta egyre csalogott. Végre is reá léptem erre a pályára: mely nem szegény embereké való. Ejjelt-nappalt egybevetve küzdöttem a kenyérkeresés nehézségével, a mi mellett pályáimmal egy annyit kellett törődöm. A nevelősködésként nehéz tisztában kifaradván, a boncoló asztalhoz vándoroztam s életem-szomjaim üldögéltem egész délutánokig mellette. Majd a felsőbb években köreimben vettem igénybe egész szabad időmet. Hévvél-lelkekkel lettem a szenvedő állapotát, keresve-kutatva a módot, mely segítené a szenvedőket. Ezekért ültem sok éjjelen keresztül, a lámpa fúkar világánál. Akárhányszor könyvem előtűt üdvözölt a hasadó lapnál. Testben-lélekben kimerülve vándoroztam klinikai és nevelői óráimra. De azért senki se olvasta le arezomról a szenvedést, senki se gyantította róla a nélkülözést. Iódm matematikai pontosság volt beosztva. Sehol egy perczel nem leheltem tovább időznom. Ismeretéseimet a tanterem kívül nem engedtem tovább terjedni: elég léha példáját látva kollegium körében az értelem pártjának. Jobbnak tartottam a visszavonulást s gyümölcsöt élvezem is. A hatodik év elején kezembem volt diplomám. A mire ide jutottam, testben-lélekben tökéletesen ki voltam merülve.

Budapest, július 30.

Gróf Szapáry Gyula miniszterelnök a képviselőházi ülés alatt a miniszteri szobában értekezletre hívta össze a parlamenti pártok elnökeit. A függetlenségi párt részéről Irányi Dániel, a szabadelvű párt részéről báró Podmaniczky Frigyes, a mérsékelt ellenzék részéről gróf Apponyi Albert s...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

Az államot.

Az államot a függetlenségi párt támogatja, de a függetlenségi párt támogatja a kormányt, és a kormány támogatja a függetlenségi pártot. Ez a helyzet a jelenlegi állapotban is fennmaradhat, ha a két fél egymással szembe nem fordítva áll...

IGAZSÁG ÉS HAMISSÁG.

Regény két kötetben. — 7. Kötet. — E. L. FARJEON. ELSŐ KÖTET. — Nem, nem, mégis csak önmagunk. Ön bizonyosan jól ismeri a folyót. Ismeri, ugyebár? — Jól ismerem. — Ön kitalálta az én származásomat. Kitaláljam én is az öné? Ausztráliai, nemde? — Angol vagyok. — Nagy nemzet, hatalmas nép. Ez az a hely? — Sima vízű folyó, melyet a sziklák zúrtak fel s övtek az alligátorok betörései ellen. — Ez, ill. teljes biztonságban lehet. — A víz olyan tisztá volt, hogy a fenekére láthattak. Fekete és ezüstös csillogású halak uszkáltak az átlátszó mélységben. — Az idegen óvatosságot nézett a sziklák közé. hogy nem rejtőzött-e valahol valamilyen ellenség s azután, a nélkül, hogy Bazilnak köszönetet mondott volna, ismét felkelt. — Hát én... hol fog fürödni? — Valamivel főlebb. Jó napot. — Isten vele. De reménytelen, látni fogom még, ha itt lakik a közelben. — Ott lakom abban a házban, mondá Bazil. VI. FEJEZET. — Az idegen meglepetten pillantott fel. Megállott a vezeközésben s idegesen kaptá meg a fiatal ember karját. — Ön nagyon bizalmas lábon van Bidaud urral, ugyebár? kérté. — Jó barátok vagyunk. — Jó barátok? Ah! Nem rokona? Nem, hiszen...













KIS HIRDELTEK

Ezen hirdetés minden szöveg szerkesztésénél...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kiadóhivatalunk az Andrassy-ut sarkán, Dalszínház-utca 1. szám, a magyar államvasut nyugdíjintézetének palotájába helyeztetett át.

V. B. Ablakbanézó. A mullok órákor nem me...

Vétel. 20.000 forint első letétel egy 7-10.000 fr...

Pályázat. A nyitrai polgári iskolánál a nyelv-örönelmi, esetleg a term...

Lakóház. Egy kényelmes villa Krisztina városban...

Egy intelligens. fiatal orvosi, középiskola, intelli...

Persoonsnak. Fegnap a horvárd kultúmet...

Alkalmazást nyer. Keresetetik nagyobb uradalomba egy nöl...

Alkalmazást keres. Jö családból való egy leány szöveti kora...

Lakáshirdetés. az Erzsébet-körtven 6. sz...

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

UJ-TÁTRAFÜRED. vizsgyintézet, klimatikus és terüeti...

Nagy alkalmi butoreladás. Dósa Kálmán Budapest, Erzsébet-ter 18. szám alatt.

Pályázati hirdetmény. Cselekvés községe által rendszeresített, az 1888. VIII...

Magyeltre kerestetik képzészet mellett egy nemes birtok uradalom

Pályázati hirdetmény. A m. kir. kereskedelmi miniszter ur ö nagyműveltségének kívánására...

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

Gyapju-eladás. Ugy a bábolnai mint a kishéri m. kir. állami...

Hülyék tan- és nevelő-intézete Budapest, I. Alkotás-utca, a vérs kereszt kórház mellett.

TITKOS betegségeket. A nekünk bemutatott szüntelen megbáható hítele...

MELROSE KEDVELT HAJFÍJTÓ. A szürke vagy fénytelen haj eredeti elvezésének...

Hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Budapest, Kőbányán fekvő...

Jelenetek a. Utazni készülő Orszországi intéző...

„NYUGAT-MAGYARORSZÁGI HIRADÓ” POZSONYBAN, mely ázonkívül, hogy Pozsonyváros és Pozsonyvármegye...

LEGUJABB TALÁLMÁNY SÉRVKÖTŐK! 1891. március hóban nyert osztrák és magyar...

Hirdetmény. A tervek a lakóház leírása és az egyszerűsített minta...

500 aranyat. De nem is adok, mint az mások hirdetik!

Az igazgatóság. (Utánnomás nem díjazatik.) Magyar királyi államvasutak.

Titkos betegségeket. Dr. GARANTAL. orvosi, sebész, szülész és bőrgyógyász, volt csász. kir. orvosi...

Pályázati hirdetmény. A miskolci középkereskedelmi iskolánál a német-francia...

Hirdetmény. Az 1891. évi nyári idényre érvényes posta- és személyhajó...

MÜLLER J. L. fogorvos. Budapest, Koronaherczeg-utca 2. a „Virágkirálynő”-hoz.

Az igazgatóság. (Utánnomás nem díjazatik.) Magyar királyi államvasutak.

NÉPSZERŰ UTUTATÓ. A könyv jól beismert és a szerző Dr. GARANTAL-nál megrendelhető.

Hirdetmény. Az 1891. évi nyári idényre érvényes posta- és személyhajó...

Hirdetmény. Az 1891. évi nyári idényre érvényes posta- és személyhajó...

MÜLLER J. L. fogorvos. Budapest, Koronaherczeg-utca 2. a „Virágkirálynő”-hoz.

Az igazgatóság. (Utánnomás nem díjazatik.) Magyar királyi államvasutak.